

Szép város Kolozsvár...

A „Határtalanul” pályázaton iskolánk hetedik évfolyama vett részt májusban.

Az első nagyváros, amit utunk során megismertünk, Kolozsvár volt. Amikor idegenvezetőnk a város történelméről mesélt, sétánk során megmutatta a legismertebb látnivalókat, a hely híres szülőiteit sorolta, akkor döbbsentem meg: történelem-, és irodalomóráink egy része kelt életre!

Kolozsvár Erdély történelmi központja és legjelentősebb városa. Az egykori Kolozs vármegye, ma Kolozs megye székhelye. Egyike volt annak a hét erődített városnak, amelyekről Erdély német nevét (*Siebenbürgen*) kapta. Híres ezen kívül Mátyás király és Bocskai István fejedelem szülővárosaként. Számos műemléke közül a legnevezetesebbek a Szent Mihály-templom, előtte Fadrusz János Mátyás szobrával, a Farkas utcai református templom, illetve a Bánffy-palota.

Csak úgy záporoztak a történelmi nevek: Bethlen, Bocskai, Báthory, Rákóczi! Mindegyikük nemzetségéhez az önálló Erdélyi Fejedelemség létrejöttének és megerősödésének fontos eseményei fűződnek.

1848. május 30-án itt mondták ki az uniót Magyarország és Erdély között. A kiegyezést követően Kolozsvár elvesztette fővárosi szerepét, ipara elmaradt Temesvár, Nagyvárad és Arad mögött, de továbbra is a tudományos és kulturális központja volt.

A világháborúk nem kímélték a várost –hallottunk sok szomorú történetet.

Sétánk során viszont szebbnél szebb épületeket, templomokat, szobrokat, emléktáblákat láttunk. Aki erre jár, feltétlenül időzzön el Mátyás király emlékművénél, sokak szerint ez az egyik legszebb magyar lovasszobor. A mögötte magasodó Szent Mihály templom jellegzetes gótikus stílusjegyeket mutat, erről rajzórán hallhattunk bővebben. Fellegvár, sétatér, Házsongárdi temető, hosszan sorolhatnám a kihagyhatatlan látnivalókat.

Ami igazán tetszett, nem csak Kolozsváron, hanem egész utunk során, az az volt, hogy mintha minden ismerős lenne kicsit. Magyarország és Erdély történelme, irodalma, népművészete, képzőművészete összefonódott az évszázadok során. Bármit is hozott a sors népeinkre.



Salamon Donát 8.b

Landorhegyi Sportiskolai Általános Iskola